
50 

УДК 378:327(477)"2022/2025" 

Володимир ДУМИЧ  

(Дрогобич, Україна) 

 

МІЖНАРОДНА ПІДТРИМКА ДРОГОБИЦЬКОГО  

ДЕРЖАВНОГО ПЕДАГОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА В УМОВАХ  

ШИРОКОМАСШТАБНОЇ АГРЕСІЇ РОСІЇ В УКРАЇНУ 

 

Перед системою вищої освіти України після початку повно-

масштабного вторгнення росії в Україну постали безпрецедентні 

виклики. В умовах воєнного стану заклади вищої освіти опинили-

ся перед необхідністю забезпечення освітнього процесу, психо-

логічної підтримки студентів і викладачів, інтеграції внутрішньо 

переміщених осіб, збереження наукового потенціалу та 

міжнародної академічної мобільності. Аналіз міжнародної 

підтримки наданої Дрогобицькому державному педагогічному 

університету імені Івана Франка, дозволяє не лише окреслити 

конкретні механізми допомоги в умовах воєнної агресії, а й 

визначити стратегічні перспективи розвитку університету в євро-

пейському освітньому просторі та роль міжнародної академічної 

солідарності у зміцненні стійкості української освіти. 

На початку широкомасштабного вторгнення росії в Україну у 

Дрогобицькому державному педагогічному університеті імені 

Івана Франка було організовано Волонтерський центр допомоги 

ЗСУ та територіальній оборони, який координував: міжнародну 

гуманітарну допомогу, збір коштів для потреб Збройних Сил 

України, підтримку ВПО [4, 115]. Цю діяльність активно підтри-

мали і підтримують партнери університету з європейських країн 

та міжнародні громадські організації. Вагому допомогу було 

надано Жешувським університетом, профспілкою учителів поль-

ських (ZNP), Колегіумом Вітелона, ГО «Спільнота академічна», 

Познанським університетом імені Адама Міцкевича, Університе-

том прикладних наук ВІВЕС [4, 116]. 

Університет став одним із найбільших центрів, який прихистив 

ВПО у Львівській області. Це стало можливим, зокрема, завдяки 

підтримці європейських партнерів, благодійних фондів, та 

міжнародних організацій [4, 116]. Було проведено капітальний 

ремонт двох університетських гуртожитків, люди забезпечуються 
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не тільки житлом, а гуманітарною підтримкою, організовуються 

культурні заходи, адаптаційні програми, надається психологічна 

допомога ВПО [2]. 

З 2022 року вищий навчальний заклад підписав низку угод з 

університетами Великої Британії, Австрії, Польщі, Словаччини, 

Румунії, Сполучених Штатів Америки, які дали можливість сту-

дентам і викладачам брати участь в академічних обмінах та ре-

алізовували міжнародні проєкти. Сьогодні Дрогобицький держав-

ний педагогічний університет розгортає міжнародну співпрацю з 

університетами та організаціями з понад п’ятнадцяти країн світу. 

Разом із польською асоціацією «Спільнота Академічна» універси-

тет втілив проєкт «Польсько-український психолого-медичний 

центр імені Вітелона та Івана Франка», підтриманий Міністер-

ством закордонних справ Польщі [6].. 

Дрогобицький державний університет імені Івана Франка бере 

участь у низці міжнародних проєктів і програм, які фінансуються 

через Erasmus+, та іншими ініціативами мобільності для студентів і 

викладачів. Так, проєкт Еразмус+ KА2 «CRED4TEACH», який 

стартував у вересні 2023 р. спрямований на розвиток мікро-

кваліфікацій і впровадження масових відкритих онлайн-курсів для 

професійного зростання вчителів. Це ініціатива, що поєднує євро-

пейський досвід з українською освітньою реальністю. Завдяки 

проєкту педагогічні працівники регіону матимуть змогу покращити 

свої професійні компетенції і отримати відповідні мікро-

кваліфікації. Бюджет проєкту для Дрогобицького державного педа-

гогічного університету імені Івана Франка – 51 тис. євро [1]. 

Надзвичайно важливим етапом реалізації проєкту стало відкриття 

13 січня 2025 р. медіа студії, яка дає можливість університетові 

реалізувати завдання з розробки та впровадження для онлайн-

курсів МВОК [1]. В рамках проекту Erasmus+ KA2 (CBHE): 

UKROTHE «Розробка нової освітньої програми з ерготерапії в 

Україні» отримав підтримку бельгійських та португальських ЗВО з 

метою розробки та впровадження освітньої програми з ерготерапії 

відповідно до стандартів Всесвітньої федерації ерготерапії [7]. 

Завдяки гранту Google.org, профінансованому Громадським 

фондом Кремнієвої долини бюджетом у 500 тис. дол. США, 

університет розпочав в 2024 р. масштабну програму курсів із 

кібербезпеки для студентів і громади – з навчанням, літніми шко-

лами, хакатонами [3]. Дрогобицький державний педагогічний 
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університет імені Івана Франка був включений і у перелік ре-

ципієнтів міжнародної технічної допомоги «Реабілітація травм 

війни в Україні». Цей проєкт впроваджується Благодійним фон-

дом «Пацієнти України» за підтримки Швейцарської агенції з 

розвитку та співробітництва (SDC), що представлена Посольством 

Швейцарії в Україні, він спрямований на покращення реабіліта-

ційних послуг для населення, поширення в Україні досвіду та 

найкращих світових практик лікування, діагностики захворювань 

та професійної реабілітації. З 5 жовтня 2023 року БО «БФ 

«Пацієнти України» почали поставляти Дрогобицькому держав-

ному педагогічному університету імені Івана Франка, а саме ка-

федрі фізичної терапії, ерготерапії та здоров’я, реабілітаційне та 

навчальне обладнання [5]. 

Отже, підтримка з боку зарубіжних університетів, міжнарод-

них освітніх організацій, грантових програм і донорських струк-

тур, сприяла забезпеченню участі у програмах академічної 

мобільності, реалізації спільних наукових проєктів і підвищенню 

кваліфікації викладачів. Вона дозволила частково підтримати 

внутрішньо переміщених осіб, модернізувати освітній процес 

відповідно до європейських стандартів і розширити міжнародну 

співпрацю. Водночас така взаємодія посилила інтеграцію універ-

ситету до європейського освітнього простору, сприяла зміцненню 

його репутації на міжнародному рівні та стала важливим елемен-

том академічної солідарності у відповідь на виклики війни. 

Міжнародна підтримка виступає не лише інструментом допомоги, 

а й стратегічним ресурсом розвитку університету в умовах воєн-

ного часу та післявоєнної відбудови. 
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